
VESTEL RVC3035 R PET EDITION 
RECHARGEABLE VACUUM 

CLEANER 
BENUTZERHANDBUCH 





Sehr geehrte geehrter Kunde, 
Wenn Sie sich für unsere Staubsauger entschieden haben, 
haben Sie auch ein Qualitätsprodukt von VESTEL gekauft. 
Ihr neues Gerät wird Ihnen deutlich länger Freude bereiten, wenn 
Sie sich eng an die Reinigungs- und Pflegehinweise halten. 
Wir wünschen Ihnen allzeit viel Freude mit Ihrem neuen Gerät. 
Wichtige Sicherheitshinweise 
Bitte lesen Sie die Anweisungen in dieser Anleitung sorgfältig 
durch, um sich schnell mit dem Gerät vertraut zu machen und alle 
Funktionen Ihres Geräts in vollem Umfang nutzen zu können, und 
bewahren Sie diese Anleitung zum späteren Nachlesen auf. 

•WARNUNG: Weist auf ernsthafte Verletzungsrisiken hin.
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Sicherheit Warnungen 

• WARNUNG: Benutzen Sie Ihr Gerät

nicht Lesen Sie diese

Bedienungsanleitung vor der

Verwendung sorgfältig durch, um

das Risiko einer gefährlichen

Situation, eines Feuers, eines

Stromschlags und einer Verletzung

zu vermeiden. Zur Anleitung jede

Zeit einhalten.

Gerät Vorsicht bei der 

Verwendung zu sein 

Erforderliche Sicherheit 

Information 

• Das verwenden Führung, Es enthält

wichtige Informationen zur

Erstinbetriebnahme Ihres Gerätes ,

seiner Sicherheit, dem 

bestimmungsgemäßen Gebrauch 

sowie der Reinigung und Wartung 

Ihres Gerätes . 

• Lesen Sie die

Bedienungsanleitung an einem

sicheren Ort auf dem Boden

behalte es Und Bitte lesen Sie diese

Bedienungsanleitung aus , wenn Sie Ihr 

Gerät ausleihen . In mit Ihrem Gerät 

Geben Sie es zusammen . 

• ist nicht für die Verwendung in

Innenräumen bestimmt . um

kommerziell nicht existierendes Haus

Typ Verwendet für   trocken Es ist

zum Kehren von Böden konzipiert .

Benutzen Sie Ihr Gerät nur für den 

vorgesehenen Zweck. entsprechend 

benutze es. 

WARNUNG: Ihr Gerät verwenden Ihres 

Zwecks draußen verwenden Schaden oder 

gefährlich Situation kann erstellen Und 

Ihr Gerät der Garantie zur Stornierung 

Grund Es ist möglich. 

Schäden, die unter diesen 

Bedingungen auftreten können, sind 

von ist willkommen. 

• Überprüfen Sie vor dem 

Anschließen des Geräts die 

elektrische Spannung und 

Frequenz an dem Ort, an dem Sie 

Ihr Gerät verwenden werden. des 

Geräts Medizin Überprüfen Sie, 
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ob die Spannung und Frequenz 

mit der auf dem Etikett 

angegebenen Spannung und 

Frequenz übereinstimmt . 

Adapter Information 

Marke: Vestel 

Modell: MC 2805 B- V 

Eingang: 100-240V ~ 50-60 Hz, 

0,5A 

Aufladung Gerät Ausfahrt: 
25,0 V 0,5 A  12,5 W 

29,0 V 0,5 A 14,5 W 

• nur der Markenadapter 

verwendet werden, der in der 

dem Produkt beiliegenden 

Bedienungsanleitung angegeben 

ist . Der Hersteller übernimmt 

keine Verantwortung für 

Probleme, die durch die 

Verwendung eines anderen 

Adapters als dieses Adapters 

entstehen können. 

Unternehmen verantwortlich 

Es ist nicht. Original Adapter, 

Das  Verwenden Sie es nicht 

zum Laden von Akkus , die nicht 

zum Staubsauger gehören. Dies 

kann zu Explosionen, 

Verletzungen oder Schäden am 

Gerät führen . Wovon es könnte 

sein. 

• Ersetzen Sie niemals die Batterien

durch 4 0 höher als °C oder 5 Bei

Temperaturen unter °C Aufladung

Nicht.

• Aufladung während Aufladen bei

Berührung des Geräts heiß Es ist

normal, es zu spüren .

• Statisch elektrisch: Manche Teppiche

kleiner Durchmesser statisch

elektrisch kann zu seiner Entstehung

führen. Statische Entladung stellt

keine Gefahr für die Gesundheit

dar. Das ist nicht der Fall.

• Batterien nicht durch nicht 

wiederaufladbare Batterien .

• Um die Gefahr eines Stromschlags zu

vermeiden, schalten Sie Ihren

Staubsauger ein. Wetter

Bedingungen Und Nicht auf nassen

Oberflächen verwenden.
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• Bitte entfernen Sie bei der

Wartung oder Reinigung der

Turbobürsten die Bürsten aus

dem Staubsauger . Andernfalls

kann es zu einem Stromschlag

kommen oder die Turbobürste

beschädigt werden plötzlich

Bewegung dürfen.

• Achten Sie beim Herausziehen des

Steckers aus der Steckdose darauf,

den Stecker festzuhalten und nach

außen zu ziehen, nicht am Kabel.

• Halten Sie Ihr Gerät am

Netzkabel nicht ziehen oder

vom Elektrokabel ziehen Tragen

Sie es nicht.

• das Netzkabel Ihres Geräts

nicht in Türen ein, bringen Sie es

nicht in Kontakt mit scharfen

Kanten und Ecken und gehen

Sie nicht mit dem Gerät über

das Netzkabel und bürsten Sie

es nicht darüber. Und 

elektrisch Kabel von 

Wärmequellen und 

Nassbereichen fernhalten weit 

Tabak. Gegenteil Andernfalls 

kann die Isolierung des 

Netzkabels beschädigt werden. 

• Ihr Staubsauger ist an den

Netzstecker angeschlossen.

beigefügt in der Situation Lassen Sie

Ihr Gerät nicht unbeaufsichtigt.

• Ihr Gerät Du verwendest es nicht

Bevor Sie Ihr Gerät reinigen oder

warten , trennen Sie unbedingt

das Ladegerät. abbauen

• Berühren oder benutzen Sie Ihren

Staubsauger oder den

Netzstecker nicht , wenn Ihre

Hände nass sind .

• Dieses Gerät darf nur

verwendet werden, wenn sie

beaufsichtigt oder in die sichere

Verwendung des Geräts

eingewiesen wurden . Und hatte

getrunken Ist Wenn ihnen die

Gefahren bewusst sind 8 Alter

Und über Kinder und körperliche,

sensorische oder geistige
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Fähigkeiten Mangel gefunden 

oder Erfahrung Und 

Information Mangel Menschen 

, die sind von verfügbar.

• Erlauben Sie Kindern nicht, mit

dem Gerät als Spielzeug zu

spielen , und halten Sie keine

Kinder oder Gefahren in Ihrer

Nähe auf. Unterschied werde

nicht in der Lage sein zu Wenn

Menschen da sind , benutzen Sie

Ihren Staubsauger häufiger

sorgfältig benutze es.

• Reinigung Und Benutzer

Wartungsarbeiten sollten nicht

von unbeaufsichtigten Kindern

durchgeführt werden.

• Seien Sie besonders vorsichtig,

wenn Sie den Staubsauger in der

Nähe von Kindern verwenden oder

Ihr Gerät unbeaufsichtigt lassen .

• an einem Ort, an dem es berührt

werden kann, insbesondere nicht

von kleinen Kindern .

• keine Gegenstände in den

Staubsauger. Nicht einfügen. 

• in die Lufteinlässe, -auslässe und

beweglichen Teile des Geräts. Finger

oder  Körperkontakt machen

Erlaubnis Gib nicht

• Stoffstücken, Haarballen oder

anderen Gegenständen verstopft ist

, schalten Sie das Gerät aus . zur

Blockade Grund Reinigen Sie die

Gegenstände .

• Ihr Gerät nicht ohne Staubbehälter

.

• Zustand Staub oder  Boden Bitte

saugen Sie den Staub ab Dein

Besen Staub Den Behälter

ausgießen . Andernfalls kann

dieser Staub den Luftstrom

beeinträchtigen und Ihr Gerät

beschädigen. dauerhaft Schaden

zur Formation Weg öffnen

können.

• Verwenden Sie Ihr Gerät nicht bei

Menschen oder Tieren . Achten

Sie darauf, dass die

Schlauchdüse nicht in die Nähe
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von Augen und Ohren 

gelangt . Verdreht Ihre Hände, 

Füße, lose Kleidung und Haare 

aus Pinseln weit Tabak. 

VORSICHT: Wenn Sie nicht 

vorsichtig sind, kann dies zu 

Schäden an Ihrem Eigentum führen 

. 

• Elektrisch Dein Besen heiß

Asche, brennende Zigaretten

oder Streichhölzer usw. wie

Substanzen Staubsaugen

Benutzen Sie es nicht, um den

Vorgang auszuführen , da

sonst der Motor Ihres Geräts

beschädigt wird.

• in Ihrem Staubsauger kein

Wasser, brennbare und leicht

entzündliche Flüssigkeiten (

Reinigungslösungen,

Kopiermaterialien ) . Toner,

flüchtig Substanzen , Asbest,

Asbeststaub, Benzin oder Parfüm

usw.) saugen Sie nicht und

verwenden Sie Ihren Staubsauger

nicht. Das  Flüssigkeiten Nicht

verwenden Gegenteil im Staat Der 

Motor Ihres Geräts wird beschädigt. Der 

von diesen Substanzen erzeugte 

Rauch zum Feuer oder  eine Explosion 

verursachen es könnte sein.

• beim Reinigen von Treppen mit

Ihrem Staubsauger besonders darauf,

dass das Gerät nicht herunterfällt.

Verwenden Sie Ihren Staubsauger

nicht auf Stühlen, Tischen usw. Stellen

Sie es direkt auf den Boden , nicht

darauf .

• das Gerät niemals ohne installierten

Filter, da Ihr Gerät sonst beschädigt

werden kann.

• Wickeln Sie das Netzkabel nicht um

das Gerät . Gegenteil im Staat

elektrisch Die Isolierung des Kabels

kann beschädigt werden.

• Wenn das Netzkabel beschädigt ist,

verwenden Sie es nicht weiter, um

Gefahren zu vermeiden. Ihr Gerät

elektrisch Kabel oder wenn der

Netzstecker beschädigt ist, offiziell

zum Dienst Nimm es weg
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• Das Gerät ist nur mit dem

Netzkabel verbunden , Aufladung

auf Ihrem Gerät Und Es sollte nur

verwendet werden, wenn das

Gehäuse des Geräts keine Schäden

aufweist .

WARNUNG: Benutzen Sie Ihr Gerät 

niemals in den folgenden Situationen: 

verwende nicht: 

- Gerät elektrisch Kabel, Es liegt

ein Fehler oder eine

Beschädigung am Stecker

oder Ladegerät vor. Es gibt

wohingegen,

- Wenn das Gerät

heruntergefallen ist, sichtbare

Schäden aufweist oder nicht

ordnungsgemäß funktioniert,

- Gerät, elektrische Teile sind zu

sehen Weg Schaden wenn er es

sah,

- das Gerät im Freien gelassen

wurde oder ins Wasser gefallen

ist ,

- Stromleck, Motorerwärmung, 

anormal Klang, vom Körper Wärme, 

Geruch Formation. 

Wenn eine der oben genannten 

Situationen festgestellt wird, trennen 

Sie Ihr Gerät sofort vom Stromnetz. 

ausstecken aus der Steckdose ziehen 

Und offiziell mit Service Kontakt 

weitergehen. 

• Ein beschädigtes Gerät oder

beschädigte Geräteteile 

können zu schweren 

Verletzungen und Bränden führen 

. 

• des Geräts innen Benutzer

Intervention Es sind keine Teile

vorhanden, die verwendet

werden können . Elektrischer

Schlag, wenn die elektrischen

Anschlüsse im Inneren des Geräts

berührt oder der elektrische

und mechanische Aufbau des

Geräts verändert wird.  Gefahr

hat. irgendein Fehler geschah Wenn

es kommt Versuchen Sie nicht, das

Gerät selbst zu reparieren .
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Ansonsten gilt die Gerätegarantie 

draußen wird bleiben. 

• Nur Hersteller von Verwenden Sie

empfohlene Original-Ersatzteile

und -Zubehör.

ACHTUNG: Verpackung Materialien 

kann zum Ersticken führen. für Kinder 

zugänglich von Orten weit Tabak. 

• Überprüfen Sie vor der

Nutzung, ob Ihr Gerät

ordnungsgemäß funktioniert .

• Ihr Gerät Erste mal Vor

Gebrauch Staub der Kammer

Überprüfen Sie , ob es

ordnungsgemäß installiert ist.

• vor der Verwendung Ihres Geräts

alle großen und scharfen

Gegenstände auf dem Boden, die

die Kunststoffteile, den Filter und

den Motor Ihres Staubsaugers

beschädigen könnten.

• Elektrisch Dein Besen heiß Nicht in

der Nähe von Öfen oder

Heizgeräten lagern . Elektrisch

versehentlich Ihren Staubsauger

benutzen Schaden Wird nicht sehen ein 

trockener in der Umwelt behalte es. 

• Ihr Gerät Kiefer oder  Nicht zum

Reinigen von Metallteilen

verwenden . Plastik, Zement,

Saugen Sie nicht auf Oberflächen,

die mit Steinstaub oder Mehl

bedeckt sind.

• Während des Staubsaugens

verdünnen Pulver Ihr Gerät Staub

Dies kann dazu führen, dass die

Poren des Reservoirs verstopfen .

Diese Situation führt dazu, dass

die Luft im Staubbehälter

durchströmt. Hindernis Es ist

möglich. So was Reinigen Sie auf

jeden Fall den Staubbehälter Ihres

Gerätes, auch wenn dieser nicht

ganz gefüllt ist .

Reinigung Und Pflege Dabei ist die 

Sicherheit zu berücksichtigen 

Information 

• Gerät "Reinigung Und Pflege"

Reinigen Sie regelmäßig, wie im

Abschnitt beschrieben . Bevor Sie
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mit der Reinigung und 

Wartung des Geräts beginnen 

, schalten Sie es unbedingt 

ein/ aus. vom Knopf schließen 

und ausstecken aus der 

Steckdose Zieh es. 

• Tauchen Sie das Gerät nicht in

Wasser. Reinigen Sie die 

Körperoberfläche Ihres 

Staubsaugers nicht mit Benzin 

oder ölhaltigen 

Reinigungsmitteln . mit nicht 

putzen. 

• Feuchte Tuch mit des Geräts Sie

können den Körper löschen ,

später trocken Eins Sie können

es mit einem Tuch polieren .

WARNUNG: Ihres Geräts die 

Oberfläche Du hast gelöscht 

Windel gründlich Stellen Sie sicher, 

dass Sie es trocknen Sei, Ihr Gerät 

elektrisch Teile von hinein Das 

betreten auf Ihrem Gerät ernst zu 

Schadensersatz Grund Es wird 

passieren. 

• Elektrisch Dein Besen, extrem Betrieb

des Gerätes bei Überhitzung.

Es verfügt über eine

Sicherheitsvorrichtung , die es

stoppt . Elektrisch Wenn Ihr

Staubsauger nicht mehr funktioniert,

schalten Sie den Netzschalter aus

und reinigen Sie den Lufteinlass bzw

am Ausgang Block Prüfe ob . Um das

Schutzsystem zurückzusetzen, bevor

Sie Ihren Staubsauger in Betrieb

nehmen -am meisten wenig 40

Minute Warten.

• Wenn elektrisch Dein Besen wenn es

nicht funktioniert oder  Sicherheit

Gerät Besen - Besen wieder wenn es

schließt, Gerätesteuerung oder

Reparatur für   autorisierten

Service mit Kontakt weitergehen.

WARNUNG: Schalten Sie den 

Staubsauger immer aus und ziehen Sie 

immer den Netzstecker aus der 

Steckdose, bevor Sie Zubehör 

installieren oder entfernen, das Gerät 

zusammenbauen, den Staubbehälter 

öffnen oder leeren . 
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• Um die optimale Effizienz Ihres

Staubsaugers zu erzielen, sollten

Sie den Staubbehälter reinigen.

organisiert Aspekt Sie müssen es

leeren . Gegenteil Wenn Wetter

Strom und seine Reinigungskraft

wird schwächer.

• die Leistung im Staubbehälter

nachlässt sollte gereinigt

werden.

• Wenn Staub Kammer nach der

Entleerung sogar     Saugen

Leistung offensichtlich Weg wenn

es schwach ist, Filter klar es.

• Um die Gefahr eines 

Stromschlags zu vermeiden , 

trocknen Sie den Filter vor dem 

Einbau gründlich ab . 

Transport Und Transport 

Angelegenheiten, die dabei 

berücksichtigt werden 

müssen 

• Bei Transport und Transport

kann Ihr Gerät nicht beschädigt

werden zu den Abenden Schaden

Um Schäden zu vermeiden, sollte 

es in der Originalverpackung 

aufbewahrt werden . 

• Position auf . Tabak.

• Sie das Gerät beim Transport

nicht fallen und schützen Sie es

vor Stößen .

• Störungen und Schäden, die

während des Transports nach der

Auslieferung des Produkts an den

Kunden auftreten , fallen nicht

unter die Garantie.

Batterie 

• Setzen Sie den Akku keinem direkten

Sonnenlicht, Feuer usw. aus. Nicht

den Elementen oder übermäßiger

Hitze aussetzen.

• der Batterie ist geflossen zu sein

Gehäusegerät verwende nicht

• Berühren Sie nicht die aus der

Batterie austretende Flüssigkeit .

Kontakt im Falle von mit Wasser

waschen .

• Nur angegeben Vestel
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Verwendung mit Staubsauger 

oder Ladegerät . 

• Gemäß den Anweisungen

verwenden. 

• Zerlegen Sie den Akku

nicht. 

• Setzen Sie es  keinen 

Quetschungen, Kurzschlüssen, 

Feuer oder hohen 

Temperaturen aus. Es besteht 

Brandgefahr.

Verantwortung Einschränkung 

Informationen, 

Gebrauchsanweisungen, Bedienung 

und Wartung des Geräts in diesem 

Handbuch enthalten die neuesten 

Informationen zu Ihrem Gerät. Der 

Hersteller übernimmt keine Haftung 

für Schäden, die durch 

Nichtbeachtung der Anweisungen in 

dieser Bedienungsanleitung, 

Verwendung des Geräts für andere 

als die bestimmungsgemäße 

, nicht autorisierte 

nicht 

am 

Verwendung 

Reparaturen, 

Änderungen 

Verwendung von 

autorisierte 

Gerät und 

Ersatzteilen 

entstehen nicht vom Hersteller 

. Schaden Und für freigegeben 

Verletzungen beliebig Eins 

Verantwortung er würde es nicht 

akzeptieren . Akkuleistung und 

Nutzungsmuster zu Ihren Konditionen 

in Verbindung gebracht Aspekt 

Verkürzungen der 

Batteriebetriebszeit fallen nicht unter 

die Garantie. 
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Technisch Merkmale 

Modell VESTEL RVC3035 R PET EDITION 

RECHARGEABLE VACUUM CLEANER 

Motor Typ BLDC 

Spannung/Leistung 22,2 V  300 W 

Studie Dauer (Eco/Normal/ Max ) 23.65.12 Mindest 

Maße (Kann verlängert werden Rohr Aus an) LxHxT 903x255x215 mm/1123x255x215 mm 

Batterie Aufladung kann sein Lithium Ion Batterie 

Batterie Modell BP22220A

Batterie Nominell Stromspannung 22,2V 

Batterie Seine Kapazität 2000 mAh / 44,4 Wh 

• mit Produkt zusammen gegeben gedruckt

Die in den Dokumenten , auf den

Kennzeichnungen auf dem Produkt und auf

www.vestel.com.tr angegebenen Werte sind

die Werte, die in der Laborumgebung

gemäß den einschlägigen Normen ermittelt

wurden. Diese Werte basieren auf der

Nutzung des Produkts Und Umfeld zu

Ihren Konditionen entsprechend Es kann

sich ändern.

• Technisch Merkmale Und Das  Führung,

Änderungen ohne vorherige Ankündigung

vorbehalten.

• WEEE Verordnung geeignet.

/EU

Das Produkt 2 014 /30 /EU ( 

Auserwählt – romanisch 

Kompatibilität Verordnung ). Und 

2 014 /35  ( 

Niederspannung (LVD) 

Verordnung ) Es entspricht 

den europäischen CE-Richtlinien 

Nr . 

Das Gerät, Abfall Elektrisch Und 

Elektronik Ihrer Sachen Kontrolle 

Verwalten- 

zu deinem Herrn geeignet. 

http://www.vestel.com.tr/
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Allgemein Aussehen 

Die Bilder in der Bedienungsanleitung beziehen sich nur auf das Gerät. Stücke um dient der 

Information. Teile können je nach Gerätemodell unterschiedlich sein. Bilder sind repräsentativ. 

29 

1. Ergonomisch Halten handhaben

2. Öffnen und Schließen Schlüssel

3. MOD Auswahlschlüssel

4. Batterie Ebene Indikator

5. EPA Filter Abdeckung

6. Wetter Ausfahrt Löcher

7. Zubehörteil Eingang

8. Metall Rohr Auswurfschlüssel

9. Teleskoprohr

10. Rohr Verlängerung Schlüssel

11. motorisiert Turbo Bürste Auswurfschlüssel

12. Bürste Extraktion Schlüssel

1
2
3
4

5

7

6

9

18

11

12

10

13
14

15
16
17

8
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Zubehör 

5 

1 

6 

 2 

7 

3  

1. Aufladung Adapter

2. 2 eins zwischen Bürste

3. Dünn Verdreifachen Fegen Gerät

4. Mini Turbo Bürste

5. teleskopisch Rohr

6. Wand Aufhänger Gerät

7. Zustand rollen

4 

13. LED beleuchtet motorisiert Turbo Bürste

14. Aufladung Adapter Eingang Standort

15. Wand Aufhänger Gerät Haken

16. Staubkammer

17. Staubbehälterabdeckung

18. Staub Trichter Deckel Öffnung Schlüssel

19. Staub Trichter Extraktion Schlüssel

20. Ladeadapter

21. Wand Aufhänger Gerät

22. Wand Aufhänger Gerät Haken Eingang

23.  Wand Aufhänger Gerät Zubehöranschluss

24. Kehrgerät mit feiner Spitze

25. 2 eins Zwischendurch bürsten

26. Mini Turbobürste

27. Dübel

28. Schrauben

29. Zustand Bürste



16

Aufstellen 

Erweiterbar Metall Rohr Und Berechnet des Besens Montage 

Berechnet Dein Besen links mit deiner Hand Tabak Und Rechts deine Hand verwenden 

Erweiterbar Metall Rohr vertikal Eins Weg Zubehörteil Eingang an seinem Platz voll werde 

sitzen Weg leitfähig mit einer Nadel Ausrichten und platzieren. Sobald die Installation 

abgeschlossen ist, hören Sie ein „Klick“-Geräusch. Mit seiner ausziehbaren Funktion Deine Pfeife 

Verlängerung Schlüssel drücken Rohr Deine Länge kann anpassen, Deine Pfeife Sie können es 

ein- und ausschalten. 

AUFMERKSAMKEIT: Leitfähig der Nadel mit Steckdose weil es ausgerichtet ist Sicher Sei. 

LED beleuchtet motorisiert Turbo des Pinsels Installieren 

LED beleuchtet motorisiert Turbo- die Bürste links mit deiner Hand Tabak Rechts deine Hand 

verwenden Befestigen Sie das ausziehbare Metallrohr vertikal an der LED-beleuchteten 

motorisierten Turbobürste. Richten Sie es an der leitfähigen Nadel aus und Drücken Sie auf den 

Griff, bis Sie ein „Klick“-Geräusch hören. 

AUFMERKSAMKEIT: Leitfähig der Nadel mit Steckdose weil es ausgerichtet ist Sicher Sei. 

LED beleuchtet motorisiert Turbo des Pinsels Entfernung 

Wenn Sie die LED-beleuchtete motorisierte Turbobürste beim Verpacken, Lagern oder 

Reinigen des Produkts entfernen müssen, drücken Sie die Taste zum Entfernen der motorisierten 

Turbobürste und ziehen und entfernen Sie den LED-beleuchteten motorisierten 

Turbobürstenkopf. 

Wand Aufhänger des Geräts Montage 

Nachdem die Installation Ihres Handstaubsaugers abgeschlossen ist, überprüfen Sie die 

Wandhalterung mit einem Maßband. Höhe steil berechnet Dein Besen auf den Boden 

parallel wird sein Weg messen und markiere die Wand. Befestigen Sie die 2 Dübel im Kasten 

mit einer Bohrmaschine an der Wand. Platzieren Sie die Wandhalterung parallel zu den Dübeln 

und befestigen Sie Ihre 2 Schrauben mit Hilfe einer Bohrmaschine. Platzieren Sie Ihren Akku-

Staubsauger am Haken Ihrer festen Wandhalterung. Sie können es platzieren. 

Schra

ubenl

och 

Wand 

Kleiderbügel

apparat 

Passieren Haken
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Verwenden 

Zubehör Montage 

Verwenden Leichtigkeit sicherstellen im Namen von berechnet Dein Besen Zubehörteil 

Eingang an seinem Platz Sie können es tragen und verwenden funktionell zum Zubehör hat. 

Dünn Verdreifachen Fegen Gerät, 2 

1-in-1-Bürste, der LED-beleuchteten motorisierten Turbobürste und dem ausziehbaren

Metallrohr können Sie problemlos verschiedene Bereiche saugen. Indem Sie das Kehrgerät mit 

feiner Spitze, die 2-in-1-Bürste und das ausziehbare Metallrohr direkt am Zubehöreinlass 

anbringen, können Sie Ihre LED-beleuchtete motorisierte Turbobürste auch verwenden, 

indem Sie sie am Ende Ihres ausziehbaren Metallrohrs befestigen. 

Zubehör Gebrauch von 

2-in-1-Bürste zum Reinigen schmaler Tür-/Fensterecken, Möbel und Möbelpolster ,

Dünn Verdreifachen Fegen Gerät Ecken, Risse Und Sessel Mit der Mini-Turbobürste 

können Sie dank der Bürstenrolle Hausstaubmilben und Allergene aus den tiefen Teilen 

von Sofas und Betten entfernen, indem Sie das Zubehör je nach Bedarf direkt an den 

Zubehöranschluss anschließen. 2 in 1 Bürste auf dich verriegeln Dank an Haar Deine 

Pinsel durch Subtrahieren oder Sie können die Borstenbürsten schließen und nur mit 

der Spitze nach innen verwenden. Um ein Zerkratzen des Bodens oder eine 

Verformung der Stoffpolsterung zu vermeiden, sollten Sie die Borstenbürsten 

entfernen und diese verwenden. Wir empfehlen. 

2 eins zwischen Pinsel fein  Verdreifachen Fegen 

Gerät 

Berechnet des Besens Gebrauch von 

Mini Turbo Bürste 

Nehmen Sie Ihren Akku-Staubsauger aus der Wandhalterung und drücken Sie ihn, um 

ihn ein-/auszuschalten. Drücken Sie die Ein-/Aus-Taste. Wenn Sie Ihren Staubsauger 

zum ersten Mal einschalten, arbeitet er im normalen Leistungsmodus. Drücken Sie die 
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Modusauswahltaste, um in den Maximalleistungsmodus zu wechseln. Der Modus, 

den Sie auswählen möchten, ändert sich jedes Mal, wenn Sie die 

Modusauswahltaste drücken . Ihr wiederaufladbarer Staubsauger verfügt über drei 

verschiedene Leistungsmodi: Eco, Normal und Max . Die Saugleistung ist in jedem Modus 

stufenlos Aspekt erhöht sich. Jede Eins Modus für   Studie mal die folgende Es ist wie 

folgt; 

Echo Modus : 65 Minuten 

Normal Modus: 23 Minimal 

Maximal Modus: 12 

Mindest 

Öffnen und Schließen 

Schlüsselbatterie Ebene 

Indikator 

MOD Abstimmung Schlüssel 
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Berechnet des Besens Aufladung zu sein 

Wenn Ihr wiederaufladbarer Staubsauger nicht ausreicht, laden Sie ihn rechtzeitig 

auf. Wenn die Ladung zu niedrig ist, schaltet sich Ihr Staubsauger automatisch ab, 

um den Akku zu schonen. Während dieser Zeit muss Ihr Elektrostaubsauger 

aufgeladen werden. Schließen Sie während des Ladevorgangs Ihren 

Ladeadapter an HUNGRIG Stärke an die Steckdose einfügen, berechnet 

Dein Besen Aufladung zum Adaptereingang Stärke Kabel aufsetzen Und 

berechnet Dein Besen Aufladung machen Start. Wenn die Ladezustandsanzeige Ihres 

Akku- Staubsaugers blinkt und Sie sehen, dass der Ladestand an der LED-

Anzeige auf der Ladezustandsanzeige steigt, bedeutet das, dass Ihr Akku-

Staubsauger aufgeladen wird. Wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist, 

zeigt die Ladezustandsanzeige 100 % an. u n d  die Batteriestandsanzeige 

Beleuchtung Trotzdem Eins Weg durch Verbrennen wird angezeigt. Aufladung 

Stoppen Sie nach dem Vorgang den Ladevorgang, indem Sie Ihren Ladeadapter 

abziehen. 

AUFMERKSAMKEIT: Stärke Kabel Schaden wenn er es sah, möglich Gefahren 

verhindern für den Hersteller Personal, Reparatur Begleiter oder  wie 

Personen sollte durch ersetzt werden . 

WARNUNG: Stellen Sie vor dem ersten Gebrauch sicher, dass der Akku vollständig 

aufgeladen ist, indem Sie das Gerät aufladen . 

Staub seiner Kammer, Textil Filter Und EPA E 

10- Filter Reinigung

1. Um den Staubbehälterdeckel zu öffnen, verwenden Sie den

Staubbehälterdeckel. Drücken Sie die Öffnungstaste und die 

Abdeckung öffnet sich. Entleeren Sie den Staub ganz einfach mit 

einer Hand aus dem Staubbehälter Ihres Akku-Staubsaugers in 

den Mülleimer. Wenn Sie den Staubbehälter vollständig entfernen 

möchten, drücken Sie die Taste zum Entfernen des Staubbehälters 
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und trennen Sie den Staubbehälter vom Gehäuse. 

Taste zum Öffnen der 

Staubbehälterabdeckung . Öffnen 

Sie den Deckel und entleeren Sie 

ihn einfach mit einer Hand. 

Staub Trichter Extraktion Drücken Sie 

die Taste Drücken Sie. Ziehen Sie den 

Trichter nach unten. 

Zyklon Entfernen Sie die Gruppe. Der runde 

Textilfilter in der Kammer und die 

Zyklonstruktur Plastik Teil Hol es raus Das Sie 

können es mit reinigen . 

2. Nach dem Entleeren der Staubkammer ist die Reinigung der Zyklongruppe in

der Kammer für die Leistung der Saugleistung sehr wichtig. Wir empfehlen Ihnen, 

die Zyklongruppe in regelmäßigen Abständen zu reinigen. Zuerst das runde Loch 

an der Innenseite der Kammer Schwamm Textil- Filter entfernen Sie es. Zyklon aus 

der Gruppe perforiert zu der Oberfläche Plastik haben Teile In festhalten entfernen 

Sie es. Filter nach dem Subtrahieren später, Das mit Waschen Sie es und lassen Sie 

es in der Sonne trocknen. Nachdem es vollständig getrocknet ist, stecken Sie 
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die Zyklongruppe ineinander und setzen Sie sie wieder in die Kammer ein. 

WARNUNG: Die Reinigung des Zyklongruppenfilters und des runden 

Schwammtextilfilters in der Kammer sollte zur Gewährleistung der 

Saugleistung in regelmäßigen Abständen erfolgen. 

3. Drehen Sie die EPA-Filterkappe des Staubbehälters gegen den

Uhrzeigersinn und entfernen Sie sie. Entfernen Sie den zylindrischen EPA 

E10-Filter aus der Kammer und spülen Sie ihn mit Wasser aus. Sie können es 

reinigen. Nach dem Trocknen in der Sonne wieder einsetzen. 

LED beleuchtet motorisiert Turbo des Pinsels Reinigung 

1. Entfernen Sie die Bürstenseitenabdeckung, indem Sie den

Bürstenentriegelungsknopf in Richtung der Verriegelung bewegen. abbauen 

2. des Pinsels Eins Tipp versetzt entfernen Und von der Düse durch Demontage klar es.

3. Befolgen Sie nach dem Reinigen oder Ersetzen der Bürste die Schritte zur Demontage.

Ersetzen Sie es in umgekehrter Reihenfolge. 

Drücken Sie die 

Bürstenfreigabetaste und 

entfernen Sie die Bürste. von der 

Düse Sie können es herausnehmen 

und reinigen.
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HINWEIS : Was ist ein Verstopfungsschutz für Walzenbürsten? 

Motorisierte Turbobürste mit LED-Beleuchtung während der Nutzung 

zum Produkt Eine Menge mehr ausländisch Artikel oder  Faser/Wolle 

wenn es geht oder wenn Kinder beim Spielen versehentlich ihre Hände 

in die Düse stecken , stoppt dies die Bürstenrolle. In diesem Fall stoppt 

die LED-beleuchtete motorisierte Turbobürste automatisch, um 

Personen und den Bürstenmotor zu schützen. 

WARNUNG: Wenn Ihre Bürste verstopft ist, stoppen Sie das Gerät und 

Reinigen Sie Ihre beleuchtete motorisierte Turbobürste. Nachdem Sie die 

Verstopfung gereinigt oder beseitigt haben, schalten Sie Ihr Gerät wieder 

ein und stellen Sie sicher, dass Ihre LED-beleuchtete motorisierte 

Turbobürste reibungslos funktioniert. Wenn die Blockade nicht behoben 

wird Der Motor Ihrer LED-beleuchteten motorisierten Turbobürste ist 

möglicherweise beschädigt. 

Mini Turbo des Pinsels Reinigung 

1. Bürste Extraktion Schlüssel, sperren in Richtung Bewegung indem Bürste Seite

Abdeckung abbauen

2. des Pinsels Eins Tipp versetzt entfernen Und von der Düse durch Demontage klar

es.

3. nach dem Reinigen oder Ersetzen der Bürste die Reihenfolge der

Demontageschritte. rückwärts durch die Beobachtung an seinem 

Platz Zieh es an 

Taste zum Entfernen der Mini-

Turbobürste und Sie können die 

Bürste von der Düse entfernen und 

reinigen. 
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Lagerung 

Schalten Sie das Gerät aus. Platzieren Sie das Gerät nach der Verwendung auf 

der Wandhalterung. Platzieren Sie es nicht in der Nähe einer Tisch- oder Stuhlecke, um 

zu verhindern, dass es herunterfällt und Verletzungen verursacht. Wenn Sie das Gerät 

längere Zeit nicht benutzen; Nehmen Sie den Akku heraus, legen Sie den Staubsauger in 

seine Verpackung und lagern Sie ihn an einem trockenen und kühlen Ort, geschützt vor 

direkter Sonneneinstrahlung und Feuchtigkeit. 

Stellen Sie sicher, dass das Gerät abgekühlt und vollständig trocken ist. Stellen Sie 

sicher, dass der Akku halb geladen ist. Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite 

von Kindern auf. 

WARNUNG: In Fällen, in denen Ihr Akku-Staubsauger längere Zeit nicht 

betrieben wird, kann der Akku/die Batterie entladen werden. Um die 

Batteriegesundheit zu erhalten, muss sie (mindestens) alle 3 Monate 

vollständig aufgeladen werden . 

Problem Entfernung 

Wenn Sie eine ungewöhnliche Situation auf Ihrem Gerät feststellen, können Sie versuchen, 

das Problem gemäß den Erläuterungen in der Tabelle zu lösen. Wenn Ihr Gerät immer noch 

nicht normal funktioniert, wenden Sie sich an das Vestel Communication Center. Sie können auf 

der Website auf die Liste der autorisierten Dienste und die Kontaktinformationen zugreifen. Alle 

autorisierten Serviceinformationen sind im vom Ministerium erstellten 

Serviceinformationssystem enthalten. 

Problem Grund Lösung 

Motor funktioniert nicht. batteriebetrieben Stärke Es gibt 

kein. 

Berechnet Besen Aufladung Tu 

es. 

Motor funktioniert nicht. Das Metallrohr, die 

Bodendüse oder der Akku sind 

nicht richtig am Staubsauger 

befestigt . 

Stellen Sie sicher, dass das 

Zubehör richtig am 

Staubsauger befestigt ist . 
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Saugen Leistung fallen.. Staub Kammer Es ist voll. Staub seine Kammer klar es. 

Saugen Leistung fallen.. Filter ist verstopft. Reinigen oder ersetzen Sie 

den Filter. 

Saugen Leistung fallen.. Boden des Titels Wetter Der 

Weg ist blockiert. 

Boden des Titels Wetter der 

Weg klar es. 

Aufladung danach Studie Dauer 

ist sehr kurz . 

ist nicht vollständig 

aufgeladen . 

Verwenden Laden Sie den 

Akku anhand der 

Bedienungsanleitung 

vollständig auf . Tu es. 

Aufladung danach Studie Dauer 

ist sehr kurz . 

Batterie ist veraltet. in Ihrer Nähe offiziell Sie 

können den Dienst 

kontaktieren. 

AUFMERKSAMKEIT: Fachmann Fahrzeuge erfordern Ein anderer Fehlfunktionen geschah Wenn 

es kommt Gefahrenabwehr Die Reparatur oder der Austausch der Maschine darf nur durch 

fachkundiges Personal des Herstellers, anderer Produktionsbüros oder ähnlicher Stellen 

erfolgen. 
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Umweltgerechte Entsorgung des Gerätes 

des Produkts An oder  auf dem 

Informationsetikett Ort 

Bereich Das  Die Kennzeichnung 

weist darauf hin , dass dieses 

Gerät am Ende seiner 

Lebensdauer nicht mit dem 

anderen Hausmüll entsorgt 

werden darf . Kontrolle nicht 

durchgeführt Abfall der 

Zerstörung für die Umwelt 

Um mögliche Gesundheitsschäden zu vermeiden , 

trennen Sie dieses Gerät bitte von anderen 

Abfallarten und achten Sie auf eine nachhaltige 

Nutzung der Materialquellen. wieder 

verwenden zu unterstützen für   - Stellen Sie 

sicher , dass es verantwortungsvoll recycelt wird 

. Dieses Gerät ist umweltfreundlich 

vertrauenswürdig zurück Konvertierung für   wo 

und Wie du wirst nehmen um Information Um das 

Produkt zu erhalten , wenden Sie sich an den 

Händler und die örtlichen Organisationen, bei 

denen Sie das Produkt gekauft haben. Dieses 

Produkt ist recycelbar für   andere kommerziell 

mit Abfall Es sollte nicht gemischt werden . 

Wenn Sie die Batterie entsorgen 

möchten, nutzen Sie bitte 

Sammelsysteme oder 

Einrichtungen für ein 

entsprechendes Recycling. 

Benutzen Sie bitte Das also die 

Umwelt Und Person in Ihrer 

Gesundheit 

Energie sparen für   Vorschläge für Ihren 

Staubsauger Saugen Deine Stärke verwenden 

Ort Ihres Produkts, indem Sie es auf ein 

ausreichendes Niveau bringen elektrisch aktuell 

ziehen Sie können bereitstellen. 

Ihres Produkts in Zusammenhang mit Filter oft 

Durch Reinigen oder Ersetzen steigern Sie die 

Leistung Ihres Produkts und verkürzen die 

Reinigungszeit . reduzierend Energie 

Ersparnisse Es wird sorgen . Von Metallteilen 

fernhalten , um Energieverluste zu 

vermeiden 

Kunden Optional Rechte 

Kunde; von Waren 650 2 nummeriert des 

Verbrauchers Schutz Um Gesetz Bestimmungen 

Wenn festgestellt wird, dass es gemäß der mehr 

später auftauchen aus obwohl sogar, Innerhalb 

der zweijährigen Verjährungsfrist ab Lieferung 

der Ware an den Kunden; 
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1. Erklären Sie , dass Sie bereit sind, den

Verkauf zurückzugeben aus Vertrag

Drehung,

2. der optionalen Rechte gegenüber dem

Verkäufer besteht darin, das verkaufte

Produkt zurückzubehalten und einen

3. dem Mangel entsprechenden Rabatt vom

Verkaufspreis zu verlangen ;

4. Extrem Eins kosten Falls nicht

erforder l ich , kostenlose Reparatur des

verkauften Artikels, wobei alle Kosten vom

Verkäufer getragen werden .

Bat

teri

e 

geschah könnte kommen Potan- 
Sial von Schäden verhindern- 

Klasse Ich will nicht,

5. Einrichtung wenn überhaupt, von dem, was
verkauft wird ohne Scham Eins doppelt
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Was beitragen gefunden du wirst sein. 

AUFMERKSAMKEIT: der Batterie Kugel „Pb“ unter „Radbehälterzahl“ für Batterien, sofern enthalten 

Zeichen Ort bekommt. 

VERPACKUNG Information 

Die Verpackung des Produkts besteht aus recycelbaren Materialien. Entsorgen Sie Verpackungsabfälle 

nicht zusammen mit Hausmüll oder anderen Abfällen. Bringen Sie sie zu den von der örtlichen 

Regierung festgelegten Sammelstellen für Verpackungen . wirf es weg. mit geändert werden 

optional, optional Eines seiner Rechte kann gegenüber dem Verkäufer, Hersteller oder Importeur 

geltend gemacht werden. 

Wenn die kostenlose Nachbesserung oder der Ersatz des Produkts durch ein mangelfreies Produkt für 

den Verkäufer unverhältnismäßige Schwierigkeiten bereiten würde , kann der Verbraucher von einem 

der Rechte Gebrauch machen, vom Vertrag zurückzutreten oder den Preis im Verhältnis zum Mangel zu 

mindern . 

Kunde; Sie können ihre Beschwerden und Einwände bei Verbrauchergerichten und 

Verbrauchergerichten einreichen Richter An ihre Delegationen dürfen. 

Hergestellt in: China 
Hersteller: Jiangsu Midea Clean Appliances 
Co., Ltd Adres: No.39, Caohu Avenue, 
Xiangcheng Economy Development Zone, 
Suzhou City, China
Phone 86-512- 65788088 
Hersteller/Importeur Unternehmen: 
Vestel Holland B.V. 
Germany Branch Office
Parkring 6
85748 Garching
Germany
Deutschland   089 211 29 555
Österreich      0800 29 16 53
weisseware@vestel-germany.de



VESTEL RVC3035 R PET EDITION 
RECHARGEABLE VACUUM 

CLEANER 
USER MANUAL 



Dear Valued Customer, 

Now that you chose our Filtered Coffee Machine, you also bought a quality VESTEL 

product. 

The life of your appliance will prolong if you perform necessary care and maintenance 

procedures. 

We hope you enjoy using your appliance. 

Important Safety Information 

Please read the instructions in this manual carefully to familiarise yourself with the 

appliance quickly and use all the functions of your appliance to their fullest extent and 

keep this manual for future reference. 

WARNING: Refers to the serious injury risks. 

WARNING: Before you start to use your appliance, always take safety measures 

mentioned in this manual in order to prevent any dangerous situations and risks of fire, 

electric shock and personal injuries. 

• WARNING: Serious injury risks indicates.
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Security Warnings 

• WARNING: Do not use your device

Before using it , read this user

manual carefully to avoid the risk

of a dangerous situation, fire,

electric shock and personal injury .

To the instructions each time

comply.

Device Caution When 

Using to be Required 

Security Information 

• This use guide, It contains

important information about the

first use of your device , its safety,

intended use, and the cleaning and

maintenance of your device .

• Read the user manual in a safe

place on the ground keep it And

this user guide when you lend your

device. in with your device Give it

together .

• is not intended for use indoors.

about commercial non existent

house type uses for   dry It is

designed for sweeping on floors .

Use your device only for its intended 

use. according to use it. 

WARNING: Your device use of your 

purpose outside use damage or dangerous 

situation can create And your device of 

the warranty to cancellation reason It is 

possible. 

Damages that may occur under these 

conditions are by is welcomed. 

• Before connecting the device, check

the electrical voltage and

frequency where you will use your

device. of the device medicine

Check that it matches the voltage

and frequency stated on the label .

Adapter Information 

Brand: Vestel 

Model: MC 2805 B- V 

Entrance: 100-240V ~ 50-60 Hz, 0.5A 

Charge device Exit: 
25.0V 0.5A  12.5W 

29.0V 0.5A 14.5W 

• Only the brand-model adapter

specified in the user manual

supplied with the product should
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be used. The manufacturer 

will not be responsible for any 

problems that may arise from 

the use of any adapter other 

than this adapter. company 

responsible It is not. Original 

adapter, This  Do not use it to 

charge batteries that do not 

belong to the vacuum cleaner. 

This may cause explosion, 

injuries or damage to the 

device . From where it could 

be. 

• Never replace batteries with 4 0

higher than °C or 5 At

temperatures lower than °C

charge Don't.

• Charge during charging when

touched of the device hot It is

normal to feel it .

• Static electric: Some carpets small

diameter static electric may cause

its formation . Static discharge

does not pose any danger to

health. It doesn't.

• batteries with non-rechargeable

batteries .

• To avoid the risk of electric shock, turn

your vacuum cleaner on. weather

conditions And Do not use on wet

surfaces.

• During maintenance or cleaning of

the Turbo Brushes, please remove

the brushes from the vacuum

cleaner . Otherwise, electric shock

may occur or the turbo brush may

suddenly movement can.

• When removing the plug from the

socket, be sure to hold the plug and

pull it outwards, do not pull the

cable.

• Holding your device by the power

cord do not pull or  from electrical

cable pulling Do not carry it.

• the power cord of your device in

doors, do not keep it in contact with

sharp edges and corners , and do

not walk your device or brush

over the power cord. And electric

cable away from heat sources and
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wet areas far tobacco. 

Opposite Otherwise, the 

power cable insulation may be 

damaged. 

• Your vacuum cleaner is

connected to the mains plug.

attached in the situation Do not

leave your device unattended.

• your device you don't use

Before cleaning or maintaining

your device, be sure to unplug

the charger. dismantle

• touch or use your vacuum

cleaner or the power plug

when your hands are wet .

• This appliance should be

used only if they have been

given supervision or instruction

concerning use of it in a safe

way. And had drunk is If the

dangers are understood by

them 8 age And above kids

and physical, sensory or

mental ability lack found or

experience And information

lack people who are by available.

• Do not allow children to play with the

device as a toy , and do not keep

children or hazards near you.

difference will not be able to If there

are people , use your vacuum cleaner

more carefully use it.

• Cleaning And user Maintenance

should not be done by

unsupervised children.

• Be extra careful when you use the

vacuum cleaner near children or leave

your device unattended .

• in a place where it can be touched,

especially by small children .

• any object inside the vacuum

cleaner. Do not insert.

• into the air inlets, outlets , and

moving parts of the device. fingers

or  body contact to do permission do

not give

• If you see a blockage in your device

due to dust, pieces of fabric,

hairballs or any other object, turn
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off the device. to blockage reason 

Clean the items . 

• your device without a dust

container .

• State dust or  ground After

vacuuming the dust , please

your broom dust Pour the

container . Otherwise, these

dusts may reduce the air flow

and cause damage to your

device. permanent damage to

the formation path can open.

• Do not use your device on

people or animals , be careful

to keep the hose nozzle away

from eyes and ears . Spins

your hands, feet, loose clothing

and hair from brushes far

tobacco.

CAUTION: Not being careful may 

cause damage to your belongings . 

• Electric your broom hot ash, lit

cigarettes or matches, etc. like

substances vacuuming Do not

use it to perform the operation ,

otherwise the engine of your 

device will be damaged. 

• cleaning solutions, photocopier

materials) in your vacuum cleaner.

toner, volatile substances , asbestos,

asbestos dust, gasoline or perfume,

etc.) do not vacuum and do not use

your vacuum cleaner. This  liquids Do

not use on opposite in state The engine

of your device will be damaged. The

smoke produced by these substances

to the fire or  cause explosion it

could be.

• When cleaning stairs with your

vacuum cleaner, be extra careful to

prevent the device from falling. Do not

use your vacuum cleaner on chairs,

tables, etc. Keep it directly on the

floor , not on it .

• the device without installing the filter,

otherwise your device may be

damaged.

• wrap the power cord around the

device . opposite in state electric The

insulation of the cable may be
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damaged. 

• If the power cord is damaged, do

not continue using it to avoid

hazards. your device electric cable

or if the power plug is damaged,

official to the service take it away

• The device is only connected to

the power cord , charge on your

device And It should only be used if

there is no damage on the body of

the device .

WARNING: Never use your device in 

the following situations: do not use: 

- Device electric cable, There is a

fault or damage to the plug or

charger. there is whereas,

- If the device has been

dropped, shows visible signs of

damage or is not working

properly,

- Device, electrical parts will be

seen way damage if he saw it,

- the device has been left in

open air conditions or has

fallen into water ,

- Electric leakage, motor heating,

abnormal sound, of the body

warmth, smell formation.

If one of the above situations is 

detected, immediately disconnect 

your device from power. unplug from 

outlet pull And official with service 

contact move on. 

• A damaged device or damaged

parts of the device can cause

serious injuries and fire .

• of the device inside user

intervention There are no parts

that can be used . Electric shock

when the electrical connections

inside the device are touched or

the electrical and mechanical

structure of the device is

changed. danger has. any fault

occurred If it comes Do not attempt to

repair the device yourself . Otherwise,

the device warranty coverage outside

will remain.

• Only producer by Use recommended

original spare parts and
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accessories. 

WARNING: Packaging materials may 

cause suffocation. accessible to 

children from places far tobacco. 

• check the functions of your device

correctly .

• your device first times Before

using dust of the chamber

Check whether it is installed

properly .

• Before using your device, clean

any large and sharp objects on the

floor that may damage the plastic

parts, filter and motor of your

vacuum cleaner.

• Electric your broom hot Do not

store near ovens or heating devices

. Electric accidently using your

vacuum cleaner damage will not see

a dry one in the environment

keep it.

• your device pine or  Do not

use for cleaning metal parts .

Plastic, cement, Do not vacuum

on surfaces covered with stone

dust or flour. 

• During the vacuuming process ,

thin powders your device dust It

may cause the pores of the

reservoir to become clogged . This

situation causes the air inside the

dust container to pass through.

obstacle It is possible. Like this

In any case, clean the dust

container of your device even if it is

not completely full .

Cleaning And Care Safety to 

Consider While Doing Information 

• device "Cleaning And Care" Clean

regularly as described in the section

. Before starting cleaning and

maintenance of the device , be

sure to turn it on/ off. from the

button close and unplug from

outlet Pull it.

• Do not immerse the device in water.

Do not clean the body surface of

your vacuum cleaner with gasoline

or oily cleaning agents. with do

not clean.
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• Damp cloth with of the device

you can delete the body , later

dry One You can polish it with

a cloth .

WARNING: of your device the 

surface you deleted diaper 

thoroughly make sure you dry it be, 

your device electric parts of into 

This to enter on your device serious 

to damages reason It will happen. 

• Electric your broom, extreme

operation of the device in case

of overheating.

It has a safety device that stops it

. Electric If your vacuum cleaner

stops working, turn off the power

switch and clean the air inlet or at

the exit block Check whether . To

reset the protection system before

operating your vacuum cleaner -

most little 40 minute wait.

• If electric your broom if it does n't

work or  security device broom -

broom again if it closes, device

control or  repair for

authorized service with contact 

move on. 

WARNING: Always switch off the 

vacuum cleaner and always remove 

the mains plug from the socket 

before installing or removing 

accessories, assembling the appliance, 

opening or emptying the dust container . 

• In order to get the best efficiency

from your vacuum cleaner, you

should clean the dust container.

organised aspect You must empty it .

Opposite if weather stream and its

cleaning power will weaken.

• performance decreases in the dust

container should be cleaned.

• If dust chamber after being

emptied even     suction power

evident way if it is weak, filters clear

it.

• To avoid the risk of electric shock ,

dry the filter thoroughly before

installing it .

Transport And Transport 

Matters to be taken into 
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consideration during 

• During transport and 

transportation , your device to 

the evenings damage It should 

be kept in its original box to 

prevent damage . 

• position during transportation.

tobacco.

• Do not drop the device during

transportation and protect it

from impacts .

• Malfunctions and damages that

occur during transportation after

the product is delivered to the

customer are not covered by

the warranty.

Battery 

• Do not expose the battery to

direct sunlight, fire, etc. Do not

expose to the elements or

excessive heat.

• of the battery flowed to be case

device do not use

• touch the liquid flowing from the

battery . Contact in case of wash 

with water . 

• Only stated Vestel Use with a

vacuum cleaner or charger .

• Use in accordance with the

instructions. 

• Do not disassemble the

battery. 

• Do not expose it to crushing,

short circuit, fire or high 

temperature. There is a risk of 

fire.
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Responsibility limitation 

information, usage instructions, 

operation and maintenance of the 

device in this manual contain the 

latest information about your device. 

The manufacturer is not responsible 

for any damage that may occur due to 

failure to comply with the instructions 

in this user manual, use of the device 

for purposes other than its 

intended use , unauthorized repairs, 

unauthorized modifications to the 

device, and use of spare parts not 

approved by the manufacturer. 

damage And for injuries any One 

responsibility he would not accept . 

Battery performance and usage 

pattern to your conditions connected 

aspect Battery operating time 

decreases are not covered by the 

warranty. 
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Technical Features 

Model VESTEL RVC3035 R PET EDITION 

RECHARGEABLE VACUUM CLEANER 

Engine Type BLDC 

Voltage/Power 22.2V  300W 

Study Durations (Eco/Normal/ Max ) 65/23/12 min 

Dimensions (Can be extended Pipe Off/On) LxHxD 903x255x215 mm/1123x255x215 mm 

Battery Charge can be Lithium Ion Battery 

Battery Model BP22220A

Battery Nominal voltage 22.2V 

Battery Its capacity 2000mAh / 44.4 Wh 

• with product together given printed The 

values declared in the documents , on the

markings on the product and on

www.vestel.com.tr are the values obtained

in the laboratory environment in

accordance with the relevant standards.

These values are based on the usage of

the product And environment to your

conditions according to It may change.

• Technical features And This  guide, subject to

change without prior notice.

• WEEE Regulation suitable.

This product 2 014 /30 /EU ( 

Elect – romanetic Compatibility 

Regulation ) And 2 014 /35 /EU 

(Low Voltage (LVD) regulation 

) It complies with European CE 

Directives no . 

This device, Waste Electric And 

electronics of your belongings 

Control Manage- 

to your lord suitable. 

http://www.vestel.com.tr/
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General Appearance 

The images in the user manual are only for the device. pieces about is for informational purposes. 

Parts may differ depending on the device model. Images are representative. 

29 

1. Ergonomic Hold handle

2. Opening and closing key

3. MOD Selection Key

4. Battery Level indicator

5. EPA Filter cover

6. Weather Exit holes

7. Accessory entrance

8. Metal Pipe Eject Key

9. Telescopic Pipe

10. Pipe Extension key

11. motorized Turbo Brush Eject Key

12. Brush Extraction key

1
2
3
4

5

7

6

9

18

11

12

10

13
14

15
16
17

8
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(Title of its base Left on the side) 

13. LED illuminated motorized Turbo Brush

14. Charge adapter Entrance location

15. Wall Hanger apparatus hook

16. Dust Chamber

17. Dust Container Cover

18. Dust hopper Lid Opening key

19. Dust hopper Extraction key

20. Charging Adapter

21. Wall Hanger apparatus

22. Wall Hanger apparatus Hook entrance

23.  Wall Hanger apparatus Accessory Port

24. Fine Tip Sweeping Apparatus

25. 2nd one Brush in between

26. Mini Turbo Brush

27. Dowel

28. Screw

29. State brush

Accessories 

5 

one 

6 

 2 

7 
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1. Charge adapter

2. 2nd one in between Brush

3  3. Thin Triple Sweep apparatus

4. Mini Turbo Brush

5. telescopic Pipe

6. Wall Hanger apparatus

7. State roll

4 
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Setup 

Extendable Metal Pipe And Charged of the broom Assembly 

Charged your broom left with your hand tobacco And Right your hand using extendable 

Metal pipe vertical One way accessory entrance in its place full will sit way conductive with a 

needle Align and place. You will hear a "click" sound when the installation is complete. With its 

extendable feature your pipe extension key pressing pipe your length can adjust, your pipe 

You can turn it on and off. 

ATTENTION: Conductive of the needle with socket because it is aligned sure be. 

LED illuminated motorized Turbo of the brush Installing 

led illuminated motorized turbo- the brush left with your hand tobacco Right your hand using Attach 

the extendable metal pipe vertically to the LED illuminated motorized turbo brush. Align it with the 

conductive needle and Press the handle until you hear a "click" sound. 

ATTENTION: Conductive of the needle with socket because it is aligned sure be. 

LED illuminated motorized Turbo of the brush Removal 

If you need to remove the LED illuminated motorized turbo brush while packing, storing or 

cleaning the product , press the motorized turbo brush removal button and pull and remove the LED 

illuminated motorized turbo brush head. 

Wall Hanger of the apparatus Assembly 

After the installation of your upright vacuum cleaner is completed, check the wall hanging 

bracket with a tape measure. height steep charged your broom to the ground parallel will 

be way measure and mark the wall. Fix the 2 dowels in the box to the wall using a drill. Place 

the wall hanging bracket parallel to the dowels and fix your 2 screws with the help of a drill. 

Place your rechargeable vacuum cleaner on the hook of your fixed wall hanging bracket. you 

can place it. 

Screw 

Hole 

Wall Hanger 

Apparatus 

Pass hook 
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Use accessories Assembly 

Use ease to ensure in the name of charged your broom accessory entrance in its place 

you can wear and use functional to accessories has. Thin Triple Sweep apparatus, 2nd 

1-in-1 Brush, LED Illuminated Motorized Turbo Brush and Extendable Metal Pipe. By

attaching the Fine Tip Sweeping Apparatus, 2 in 1 Brush and Extendable Metal Pipe 

directly to the accessory inlet, you can also use your LED Illuminated Motorized Turbo Brush 

by attaching it to the end of your Extendable Metal Pipe. 

Accessories Use of 

2 in 1 Brush for cleaning narrow door/window corners, furniture and furniture 

upholstery, Thin Triple Sweep apparatus corners, cracks And armchair You can use the 

Mini Turbo Brush to clean dust mites and allergens from the deep parts of sofas and beds, 

thanks to its brush roll , by plugging the accessories directly into the accessory port according 

to your needs. 2 in 1 brush on you latch thanks to hair your brushes by subtracting or 

You can close the bristle brushes and use them only with the tip inside. To avoid 

scratching the floor or deforming the fabric upholstery, you should remove the 

bristle brushes and use them. We recommend. 

2nd one in between Brush Fine  Triple Sweep 

apparatus 

Charged of the broom Use of 

Mini Turbo Brush 

Take your rechargeable vacuum cleaner from the wall bracket and press it to turn it 

on/off. press the on/off button. When you first turn on your vacuum cleaner, it 

operates in normal power mode. Press the mode selection key to switch to maximum 

power mode. The mode you want to select will change each time you press the 
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mode selection button. Your rechargeable vacuum cleaner has 3 different power modes: 

Eco, Normal and Max . Suction power is gradual in each mode aspect increases. Each 

One mode for   study times the following It is as follows; 

Echo mode : 65 min Normal 

Mode: 23 min max Mode: 12 

min 

Opening and closing 

Key Battery Level indicator 

MOD Vote key 
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Charged of the broom Charge to be 

If your rechargeable vacuum cleaner is insufficient, charge it in time. If the charge is 

too low, your vacuum cleaner will automatically shut down to protect the battery. 

During this time, your electric vacuum cleaner needs to be charged. While 

charging, connect your charging adapter HUNGRY strength to the socket 

insert, charged your broom charge to adapter input strength cable put on And 

charged your broom charge to do start. When the charge level indicator of your 

rechargeable vacuum cleaner is blinking and you see that the level increases 

from the LED indicator lights on the charge level indicator, it means that 

your rechargeable vacuum cleaner is charging. When charging is 

completed, the charge level indicator shows 100% and the battery level 

indicator lights still One way by burning is displayed. Charge After the process , 

stop the charging process by unplugging your charging adapter. 

ATTENTION: Strength cable damage if he saw it, possible dangers to 

prevent for the manufacturer staff, repair attendant or  like persons should 

be replaced by . 

WARNING: Before first use, ensure that the battery is fully charged by charging the 

device . 

Dust of its chamber, Textile Filter And EPA E 10 

Filter cleaning 

1. To open the dust container lid, use the dust container lid. Press

the open button and the cover will open. Easily empty the dust 

from the dust container of your rechargeable vacuum cleaner into 

the trash can with one hand. If you want to remove the dust 

container completely, press the dust container removal button and 

separate the dust container from the body. 
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2. 

the Dust Container Cover Opening 

Button . Open the lid and empty 

easily with one hand. 

Dust hopper Extraction Press the key 

Press. Pull the hopper down. 

Cyclone Remove the Group. The round textile 

filter inside the chamber and the cyclonic 

structure plastic part take it out This You can 

clean it with . 

3. After emptying the dust chamber, cleaning the cyclone group inside the

chamber is very important for suction power performance. We recommend that 

you clean the cyclone group at regular intervals. First, the round hole on the inside 

of the chamber sponge textile filter remove it. Cyclone of the group perforated to 

the surface having plastic parts in hold on remove it. filters after subtracting later, 

This with Wash it and let it dry under the sun. After it dries completely, place the 

cyclone group into each other and place it back into the chamber. 
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WARNING: Cleaning of the cyclone group filter and the round sponge 

textile filter in the chamber should be done at regular intervals for suction 

power performance. 

4. Turn the EPA Filter cap of the dust bin counterclockwise and remove it.

Remove the cylindrical EPA E10 filter inside the chamber, rinse it with water. 

you can clean it. After drying in the sun, put it back in place. 

led illuminated motorized Turbo of the brush cleaning 

1. Remove the brush side cover by moving the brush release button in the direction

of the lock. dismantle 

2. of the brush One tip displaced remove And from nozzle by disassembling clear it.

3. After cleaning or replacing the brush, follow the disassembly steps. Replace it in

reverse order. 

Press the Brush Release Button and 

remove the brush. from nozzle You 

can take it out and clean it.
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NOTE : What is roller brush clogging protection? Motorized turbo 

brush with LED lighting while being used to the product A lot more 

foreign article or  fiber/wool if it goes or if children accidentally put 

their hands into the nozzle while playing , this will cause the brush roll 

to stop. In this case, the LED illuminated motorized turbo brush stops 

automatically to protect people and the brush motor. 

WARNING: If your brush becomes clogged, stop your device and Clean 

your illuminated motorized turbo brush. After cleaning or removing the 

blockage, turn your device on again and make sure that your LED 

illuminated motorized turbo brush is working smoothly. If the blockage is 

not cleared The motor of your LED illuminated motorized turbo brush may 

be damaged. 

Mini Turbo of the brush cleaning 

1. Brush extraction key, lock towards movement by making brush side cover

dismantle

2. of the brush One tip displaced remove And from nozzle by disassembling clear

it.

3. After cleaning or replacing the brush, follow the order of disassembly

steps. backwards by watching in its place put it on 

the Mini Turbo Brush Removal 

Button and you can remove the 

brush from the nozzle and clean it. 

Storage 

Turn off the device. After using the device, place it on the wall mount. Do not place 

it near the corner of a table or chair to prevent it from falling and causing injury. If you 

are not going to use the device for a long time; Remove the battery, place the vacuum 
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cleaner in its packaging and store it in a dry and cool place away from direct sunlight 

and moisture. 

Make sure the device has cooled down and is completely dry. Make sure the battery is 

half charged. Keep the device out of reach of children . 

WARNING: In cases where your rechargeable vacuum cleaner will not be 

operated for a long time, the battery/ To maintain battery health, it must 

be fully charged once every 3 months (at least) . 
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Problem Removal 

When you detect an abnormal situation on your device, you can try to solve the problem in 

accordance with the explanations in the table. If your device still does not continue to operate 

normally, contact Vestel Communication Center. You can access the authorized service list and 

contact information on the website. All authorized service information is included in the Service 

Information System created by the Ministry. 

Problem reason Solution 

Engine not working. on battery strength There is no. Charged broom charge do it. 

Engine not working. The metal pipe, floor nozzle 

or battery pack is not correctly 

attached to the vacuum 

cleaner . 

Make sure that the 

accessories are correctly 

attached to the vacuum 

cleaner . 

suction power falling.. Dust chamber It is full. Dust its chamber clear it. 

suction power falling.. Filter is clogged. Clean or replace the filter. 

suction power falling.. Ground of the title weather The 

path is blocked. 

Ground of the title weather 

the way clear it. 

Charge after that study duration 

is very short . 

is not fully charged . Use fully charge the battery 

by referring to the manual . 

do it. 

Charge after that study duration 

is very short . 

Battery has become obsolete. in your area official You can 

contact the service. 

ATTENTION: Professional Vehicles requiring Another malfunctions occurred If it comes 

prevention of dangers The machine must be repaired or replaced by expert personnel of the 

manufacturer, other production offices or similar offices . 
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Disposal of the Device in an Environmentally 

Compliant Way 

of the product on or  on the 

information label place area 

This  The marking indicates 

that this device should not be 

disposed of with other household 

waste at the end of its life . 

Control not done waste of 

destruction to the environment 

To prevent possible harm to human health , 

please separate this device from other types of 

waste and ensure sustainable use of material 

sources. again use to support for   - ensure that 

it is recycled responsibly . This device is 

environmentally trustworthy back conversion 

for where and How you will take about 

information To obtain the product, contact the 

dealer and local organizations from which you 

purchased the product. This product is 

recyclable for   other commercial with waste It 

should not be mixed . 

If you wish to dispose of the 

battery, please use collection 

systems or facilities for 

appropriate recycling. Please 

use This thus the environment 

And person  in your health 

Energy saving for   Suggestions for Your Vacuum 

Cleaner suction your strength use place of your 

product by bringing it to a sufficient level for 

electric current to pull you can provide. 

of your product relating to filters often 

Cleaning or replacing will both increase the 

performance of your product and reduce your 

cleaning time . reducing energy savings It will 

provide . Keep away from metal parts to 

avoid energy loss 

Customer's optional Rights 

Customer; of goods 650 2 numbered of the 

consumer protection About Law provisions If it is 

found to be defective in accordance with the 

more later emerge out though even, Within the 

two-year limitation period from the date of 

delivery of the goods to the customer; 

1. Declaring that you are ready to return

what was sold from contract rotation,

2. the optional rights against the Seller is to

retain the sold product and request a

discount from the sales price in proportion

to the defect ;

3. Extreme One cost If not required , 

free repair of the item sold, all expenses

being borne by the seller.

occurred may come potan- 
sial of damages preventing- 

class don't want,

4. Facility if any, of what is sold without shame
One double
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What contribute found you will be. 

ATTENTION: of the battery bullet "Pb" under 

"wheel container figure" for batteries, if 

containing sign place gets. 

PACKAGING Information 

The product's packaging is made from 

recyclable materials. Do not dispose of 

packaging waste together with household or 

other waste. Take it to the packaging collection 

points specified by the local government. 

throw it away. 

with to be changed optional, optional One 

of its rights can be used against the Seller, 

manufacturer or importer. 

If free repair or replacement of the product with a 

defect-free product would cause disproportionate 

difficulties for the seller , the consumer may 

exercise one of the rights to withdraw from the 

contract or reduce the price in proportion to the 

defect . 

Customer; They can submit their complaints 

and objections to Consumer Courts and 

Consumer Judge To their delegations can.

Manufactured in: Jiangsu Midea Clean Appliances Co., Ltd Adres: No.39, Caohu 

Avenue, Xiangcheng Economy Development Zone, Suzhou City, China

Phone 86-512- 65788088 

Manufacturer/Importer:  

Vestel Holland B.V.
Germany Branch Office
Parkring 6
85748 Garching
Germany
Deutschland   089 211 29 555
Österreich      0800 29 16 53
weisseware@vestel-germany.de








